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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ МАТЕМАТИКА НА 
ФАКУЛТЕТОТ ЗА ИНФОРМАТИКА ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” ВО 

ШТИП

Со Одлука бр. 2002-34/8 од 22.2.2010 год., донесена на 28. седница на Наставно-
научниот совет на Факултетот за информатика, одржана на 22.2.2010 год., определени сме 
за членови на Рецензентска комисија по распишаниот Конкурс за избор на асистент во 
областа математика.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник” и „Лајм”, на 4.2.2010 
год., и во предвидениот рок се пријави кандидатката м-р Билјана Златановска, асистент 
на Факултетот за информатика при Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип.

Врз основа на приложената документација го поднесуваме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Биографски податоци
Кандидатката м-р Билјана Златановска е родена на 2 јули 1973 година во Штип. 

Основно и средно образование има завршува во Штип, со континуиран одличен 
успех. Студиите по наставна математика на Институтот за математика при Природно-
математичкиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги завршува во 
1997 година со просечен успех 8,64.

Магистрира во 2006 година на Институтот за математика при ПМФ – Скопје, со 
одбрана на магистерскиот труд со наслов „Динамички системи и хаос”. 

Наставно-образовна дејност и работно искуство
Од 1997 до 2007 година работи како професор по математика во основни и средни 

училишта и како демонстратор на Рударско-геолошкиот факултет во Штип.
Во јуни 2007 година е избрана за асистент по предметите од областа математика 

на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, каде работи и 
денес. Во овој период одржува вежби на Универзитетот „Гоце Делчев“ по: Математика 
1 (Штип), Математика 1 (Струмица), Математика 2 (Штип), Математика 2 (Струмица), 
Линеарна алгебра (Штип), Линеарна алгебра (Струмица) на Факултетот за информатика; 
Математика 1 (Штип), Математика 1 (Струмица), Математика 2 (Штип) на Економскиот 
факултет; Математика 1 (Радовиш), Линеарни трансформации (Радовиш), Математика 
2 (Радовиш) на Електротехничкиот факултет; Алгебра 1 на Факултетот за природни и 
технички науки; и Математика (Струмица) на Земјоделскиот факултет. 

Научноистражувачка и стручна дејност
Научни трудови по изборот во асистент

1. Tatjana Atanasova-Pacemska, Limonka Lazarova, Biljana Zlatanovska, “Some Aspects 
of Arbitrating” – 4. Конгрес на математичарите од Република Македонија, Охрид 2008 
(во печат).

2. Татјана Атанасова-Пачемска, Билјана Златановска, Лимонка Лазарова, „Еден 
приод во воведувањето и интерпретацијата на економските функции во наставата по 
математика“ – 4. Конгрес на математичарите од Република Македонија, Охрид 2008 
(во печат).

3. Дончо Димовски, Билјана Златановска, “Analysis of Behaviour for Lorenz system”-
Massee, International Congress on Mathematics, Micom 2009 (соопштение)

4. Татјана Атанасова-Пачемска, Билјана Златановска, Лимонка Лазарова, 
„Авторизиран и позитивно рецензиран учебник по предавања и вежби по Математика 
1 за Економски факултет“.
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5. Лидија Горачинова-Илиева, Билјана Златановска, „Интерна скрипта по предавања и 
вежби по Математика 1 за Факултетот за информатика” (во печатена и во електронска 
верзија).

Други активности по изборот во асистент
1. Студиски престој на интезивниот курс со наслов “Discrete Dynamical Systems and 

Difference Equations” на Природно-математичкиот факултет при Универзитетот во 
Сараево,  јуни 2008 г. 
 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Кандидатката согласно со Законот за високото образование и Статутот на 
Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип т.е. стекнатиот академски степен на образование, 
објавените научни трудови, учеството во реализацијата на наставата и работата на 
научноистражувачки проекти, ги исполнува сите критериуми за избор во истото академско 
звање асистент.

Рецензентската комисија има чест да му предложи на Наставно-научниот совет на 
Факултетот за информатика при Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип, м-р Билјана 
Златановска да ја избере во звањето асистент за научната област математика.

ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на м-р Билјана Златановска, асистент, во 
реизборниот период, според критериумите за избор на наставници и соработници 

на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна (НО)

Вежби (неделен просечен фонд на часови
во двата семестри, во изборниот период ) 36 36*0,2 7,2

Позитивно рецензирана скрипта од предавања и вежби 1 8 8
Член на комисија на ученички натпревари 3 3*0,5 1,5
Интерна скрипта од предавања и вежби 1 6 6

Вкупно 22,7
Научноистражувачка (НИ)

Труд со оригинални научни резултати, објавен
во зборник со трудови на научен собир 2 2*1 2

Учество на научен собир со реферат (усно) 2 2*1,5 3
Вкупно 5
Вкупно 27,7

Кандидатката м-р Билјана Златановска по првиот избор за асистент ги има остварено 
следниве поени: НО = 22,7 и НИ = 5 или вкупно 27,7 поени.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Академик Дончо Димовски,  претседател, с.р.
Д-р Татјана Атанасова - Пачемска, член, с.р.
Д-р Лидија Горачинова-Илиева,  член, с.р.


